MEXXAYHAPOZHbIA UTPOBOM KOHKYPC MO MATEMATUKE

4 KEHI'YPY 35 ap7a 2022 7-8 knacc

MATEMATUKA 017 BCEX

Ha peluenue 3agay oTBoguTCA 75 MUHYT. B Kaxkgoil 3agaye cpeam oteeToB (A) - (1) ToNIbKO 0AWH BEPHbIN.

3AAAUN HA 3 BAAAA

1

JleHa cocTaBnsieT uncna, BblknagbiBas nstb KapTou4ek B pAA. KaKy+o KapTou4kKy en
HY>XHO MOJIOXUTb nocnegHeun cnpasa, 4YTO6bI nonyynTb HaMuMeHbLlee BO3MOXXHOE
JeBATU3HAYHOe Yncno?

®w[4] ®[8] ®[31] O[] w[107]

3aHuMasCb yTpeHHel 3apsaakon, KeHrypy npbiraet
no ymncnoBou npsiMon. CHayana oH copepLiaeT
[Ba 60MbLUMX MPbKKA, MOTOM TPU MaseHbKMX,

NMoTOM CHOBA [1Ba 60/1bLIMX U TPU ManeHbKMX, 0 3 6789
U Tak fanee. PaaMepbl MPbIXXKOB MOKa3aHbl Ha PUCYHKE.
Ha kakoe 13 cnefytolux yncen npuseMnuTcs KeHrypy, HauaB 3apsiiky B Hyne?

(A)82 (5)83 (B)84 ()85 (/)86

Monyuns B T'MBA[ HOBbIM HOMEPHOW 3HaK, KeHrypy cnyyalHo NpuKpenus ero K
6amnepy cBoeW MaluMHbl BBEPX HOraMn. HecMoTpsa Ha 3T0, 0Ka3asnochk, YTO HOMep
yuTaeTcs BepHo. OnpeaennTe, Kakon U3 HOMepoB nosyunn KeHrypy:

(A) (04 NSN 40) (5) (60 HOH 09) (B)(80 BNB 08) (') (03 HNH 30) (m)(08 XBX 80)

[eHuc BbiknafblBaeT U3 0AUHAKOBbIX KMpNUYeit Ky6, Kak nokasaHo
Ha pucyHKke. OnpegenuTe pasMep OAHOr0 KMPM1Ya, eciim U3BECTHO,
YTO €ero TOJLLMHA paBHa 4 cM.

(TonwmHOM KMpNMYa Ha3bIBaKOT AJIMHY €ro HaMeHbLUIero peépa)

(A) 4x6x12 (B) 4x6x16 (B) 4x8x12 (') 4x8x16 ([l) 4x12x16

Yepro-6enas rycennua @ O@ @) ceopaumsaetcs Bo Bpems cHa.
Kakyto ns cnegyrowmnx bopm oHa MOXeT NPUHATL?

oy (5)% (B)& 0 & " éé‘

B Bblpa)keHNM apubMeTUyecKmne 3Haku 3aMeHUIM NPonycKamu:

6[_Jo[_J12[ 15[ 18] ]21 = 45 . Calua xoueT Ha MeCTe NPOMYCKOB MOCTaBUTb YeTbIpe
narca u oMH MUHyC. Mexxay Kakumu AByMsi uncrnamu Calle Hy)XHO NOCTaBUTb MUHYC,
YTOGbI BblpaXeHWe NpeBpaTUIOCh B BEPHOE PaBEHCTBO?

(A)mexxpy6u9 (B) mexxgy9u12 (B)mexay12u15 () mexxpy15u18 (1) mexay 18 u 21

B napke c Tpemsi TPONUHKaMM PacTET NATb 60MbLLINX 1epEBLEB.

B
B KakoW YacTy napka Hy>KHO NocaguTb HOBOE epeBo, YTO6bI & C
Nno 06enM CTOPOHaM OT KaXXZoM TPOMUHKU POC/IO 0AUHAKOBOE A E
KONIMYECTBO epeBbeR? DQ @
(") A BB (B)C (Mb (0 E o @)




8

10

B ckonbkux uenbix uyncnax 6onbwnx 100 n meHblumx 300 cogepxkaTcs TOSIbKO
HevyéTHble undpbI?
(A) 25 (B) 50 (B) 75 (r 100 (O) 150

PuTa NpaBUNLHO NOCYNTaNa CYMMy KBaJIpaToB [BYX YeTbIpéxaHauHbIX uncen. Ha
paBEeHCTBE CllyYalHO NMOCTaBUNM [IBe YepHUIIbHbIE KNAKCI, 3aKPbIBLLIME YacTb Lnp:
(22P)* + (2'2)2 =7133029 Yemy paBHa nocneaHss Ludpa nepeoro yncna?

(A)3 (6) 4 (B)5 (Ne @7

Ha PUCyHKe V|306pa)KEHbI YeTblpe O ANHAKOBbIX KY6a, A i

!

B

(A)A (B)B (B)C (M) D (J)/Ans BCex HYXXHO OMHAKOBOE KONUYECTBO KPaCcKu

Y TPEX U3 KOTOPbIX C OZHOTO Yr/a o0Tpe3aHbl ManeHbKue
Ky6bl pasHbIx pasMepoB. [111 NOKpacKu NoBEPXHOCTU KaKom
U3 YeTbIPEX KOHCTPYKLUI HY>XXHO MEHbLLIE BCEro Kpacku?

3SAAAHU HA 4 BAAAA

11

12

13

14

15

HuHa 3HaeT, 4To paccTosiHne Mexay ABYMS 20 o %

noJsikamu Ha eé KyxHe paBHo 30 cM. Takxe oHa @ I 11 oM
3HaeT, YTO BbICOTa CTOMKU U3 5 0 MHAKOBbIX

Tapenok pasHa 20 cM, a CTONKN U3 ABYX Tapesiok - 11 cMm.

YeMy paBHO HanboJsibLLee YACIIO Tapeniok, KOTopble HUHA MOXET CNOXMUTb B CTOMNKY Tak,

4TO6bI YMECTUTb UX MeX.Y ABYMS MONKammu?
(A) 6 B)7 (B)8 (ne (o) 10

CyMMa 4ucesi Ha NPpOTUBOMOJIOXKHbIX FrPaHAX Mrpaanoﬁ KOCTU paBHa 7. @
LIeTpre nrpanibHble KOCTU CKJ1eeHbl, KakK MOKa3aHO Ha pUCYHKe.

LIeMy paBHa HanMeHbllaA BO3MOXXHaA CyMMa 4Yucen Ha Bcex BUANMDbIX rpaHﬂx?

(A)52 (B)54 (B)56 ()58 ()60

Cpepam TpEx cecTép HeT poBecHUL,. Korga oHu Bce BMecCTe, cpegHee apudpmMeTmyeckoe
KOJIMYecTBa WX JIeT paBHO [ECATH, a Korga no napam, To cpegHee apupmMeTnyeckoe
BO3pacToOB B 0fHOWN M3 nap paBHo 11, a B gpyron - 12.

CKOJIbKO NeT caMoW cTaplLuen cectpe?

A1 (B11T B)12 (D14 (O)16 au

CapoBHUK pa3bumn KBagpaTHYH KJyM6Y co CTOPOHON 12 MeTpoB, V % 4m
4TO6bI NOCAAUTb THOMbMAHbI V 1 MaprapuTku % cnepys

CXeMe Ha PUCYHKe. V
YeMmy paBHa nnoLafib 4acTu KNyM6bl, MOKPbITON Mapraputkamu? 4 m %
(A)48m2 (B)46m% (B)44mz (I 40m? ([)36 M2 4m

Kvpunn 3ameTun, 4To KaXkAbl Yac ero Hapy4Hble Yacbl OTCTAlOT Ha OAHY MUHYTY, a
yachbl Ha aKpaHe ero TenedoHa cnewaT Ha ABe MUHYTbI. Buepa Knpunn ogHoBpeMeHHO
BbICTaBWJ1 Ha 060MX Yacax NpaBuUiibHOE BPEMS, @ CErOAHS YBUAEN, YTO OAHM Yachl
nokasbiBatoT 11:00, a gpyrue 12:00. Korga oH nogsoaun 4yacbkl BYepa?

(A)23:00 (5)19:40 (B)15:40 (I)14:00 ([1)11:20
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BuTs BbI6pan HECKOBbKO MOJIOXMUTENBbHbIX LeNblX YMCes, MeHblnx 7, a Onsi 3ameHuna
KaXkgoe U3 aTUX Y1ces Ha ero gonosHeHune o 7. Cymma uucern, BbibpaHHbIx Buten,
paBHa 22, a cyMMa uucen, nosyyeHHbix Onew, paBHa 34. Ckonbko uncen Bblbpan Buts?
(Ons gaHHOro YMcna X Mbl HasbliBaeM €ro A0MNosHeHMEM [0 7 PasHOCTb 7 - X)

A7 (6) 8 (B)9 (1o (o)1

Uundpbl oT 1 fo 8 6€3 NOBTOPEHMIA 3anncaHbl B Kpyrax, fexallmx 30
Ha BeKTopax. Kaxablil BEKTOP OKaHUYMBAEeTCs CTPEJIKOM,

yKasblBatoLLLel Ha Npoun3BefieHne TPEX Ludp, nexalymx

B Kpyrax Ha 3ToM BekTope. YeMy paBHa cymma uudp,

HaXOASILLMUXCSA B TPEX HUXXHUX Kpyrax?

(A1 ()12 (B)15 (N17 ()19 48 105 28 144

Mnowaab nepeceyeHns TpeyrosibHNKa 1 Kpyra paBHa 45% nnowaan

nx o6beauHeHus. MNnowaab YacTy TPeyroNbHUKA, NeXXalllen BHe Kpyra,
paBHa 40% nnow,aam nx o6beanHeHns. Kakon NpoLeHT nioLwaan Kpyra
COCTaBfIAIeT ero YacTb, NexXallasa BHe TpeyronbHuka?

(A)20% (B)25% (B)30% (1) 35% () 50%

CkopocTu, ¢ koTopbiMM Callia XOAUT NELUKOM U e3AUT Ha Benlocunepe, MocTosAHHbI. OH
MOXeT [06paTbCsl OT AOMa [0 LKOJIbl M 06paTHO 3a 20 MUHYT Ha Beflocuneae unu
NPONTM 3TO Xe pacCcTosiHMe newkom 3a 60 MuHyT. Buepa no nyTtu B wkony Cawwa
Joexan fo foma TaHu Ha Benocurefe, OCTaBWUi €ro Tam, U pe6sita AOLAM A0 LWKOSbI
newkoM. Mocne ypokoB Calua gowén fo goma TaHu, 3abpan Benocunes u goexasn Ha
HéM Ao cBoero fomMa. Kakyro yacTb nyTu Calia npoexan Ha Beslocunege, ecnum gopora
OT AJOMa [0 LUKOJIbl M 06paTHO 3aHsANa 52 MUHYTbI?

wi ®: ® 03 ol

KocTsa MoxeT Bbi6paTb YeTblpe HaTypanbHbix uucna X, Y, Z u W. Kakoe HanbosbLuee
KOJINYECTBO HEYETHbIX YNCESN OH MOXET NOJTYYUTb U3 UX MOMNapHbIX CYMM
X+Y, X+Z, X+W, Y+Z, Y+W n Z+W?

(A) 2 ()3 (B) 4 (N5 ()6

3AAAUN HA 5 BAAAOB

21

22

XeHs 3anucbiBaeT umcna B KeTkn Tabnmubl 3x3. 92 4
Kakoe 41cro eit Hy>KHO NOCTaBUTb BMECTO BOMPOCUTENIbHOIO 3HaKa,
4TO6bI CyMMbI YMcen B l060M KBagpaTe 2x2 6bUIM paBHbI?

(A)0 (B) 1 (B) 4 (N5 ()6

OepesHu A, B, C n D pacnonosxeHbl Ha NPSIMON JIMHUM B NPOWU3BOJIbHOM NMOPSIAKE.
MN3BecTHO, 4To paccTtosiiue oT A go C paBHo 75 kM, oT B o D-45km, a o1 B o C -
20 kM. Kakoe 13 crieflytoLLmMx 3HaYeHUI He MOXeT 6bITb paccTosiHueM oT A go D?

(A)10km (B)50kM (B)80km (M) 100km  ([) 140 km



23 lMpsimoyronbHUK ABCD cOCTOUT U3 ceMU OANHAKOBbIX A B
NPSAMOYTOJIbHUKOB.
Yemy paBHo oTHoweHne AB : BC ?
w; B3 ®F O ®] ||
D C
24 XypoXHWK XOTes cMellaTh 2 IMTpa CUHeW Kpacku u 3 ninTpa XEnTon, YTobbl NoyunTb
5 nuTpoB 3enéHoun Kpacku. o HEOCTOPOXXHOCTM OH CMeLlan 3 NUTpa CUHeN 1 2 nnTpa
YKENTOW KPacoK, YTO Aasno He TOT OTTEHOK 3eNEHOr0, KOTOPbIN HYXXEH XY[,0KHUKY.
Kakoe HauMeHbLLee KOIM4YeCTBO NONYyYMBLUENCS KPacKN eMy HYXXHO BbIGPOCUTb,
YTOObI, ,06ABVMB BMECTO HEE CUHIOKO W/UIN XENTYIO KPacky, MoayunTb 5 IMTPOB KpPacku
Heo6X0ANMOro XyA0XHUKY 3€1EHOr0 OTTeHKa?

(A) g mutpa  (B) % mmtpa  (B) % mmtpa (N % mmtpa  (O) g nuTpa

pasHbIMM cnoco6amu, Kak NokasaHo Ha pucyHke. lNnowaam
NoBepXHOCTEN TPEX NOJSTYYMBLUMXCSH KOHCTPYKLMIA paBHbl 72, 96

1 102. YeMy paBHa MoLLazb NOBEPXHOCTU OAHOIO KUpnnya? -
(A) 36 (B) 48 (B) 52 () 54 (0) 60
26 Kakoe HaMMeHbLLEee KOJIMYECTBO KIETOK HY)KHO 3aKpacuTb B kKBagpaTe 5x5, 4Tobbl B

no60oM npsiMoyrosibHuKe 1x4 unu 4x1, nexatyemM BHYTpY 3TOro KBagpaTa, XoTs 6bl 0fgHa
KrieTKa 6bia 3akpatleHa?

As (B6 @BB7 M8 (@9

25 CTpouTenb CoefIMHSIET Napbl OANHAKOBbIX KUPMUYen TpeMs 72
& &
96

27 Mayrnu crnipocun NaHTepy 1 BOJIKa, Kakow cerofHs AeHb. Bonk Bcerga BpET no
noHefenbHUKaM, BTOPHMUKaM U1 cpefaM. MaHTepa Bcerga BpET No YeTBepram,
NATHULAM 1 cy66oTaM. OTBETbI BOJIKA U NaHTepbl 6bI/IM 04MHAKOBbIMU: "Buepa 6bin
[eHb, koraa st Bpy”. B kakol aeHb Hegenv Mayrnv 3agan um cBow Bonpoc?

(A) YetBepr (B) MaTtHuua (B) Cy66oTta (') BockpeceHbe ([0) MoHegenbHUK
28 Poma 0TMeTW/ HECKOJIbKO TOYEK Ha NpsiMoid. Mexay Kax o napoi COCeiHUX TOYEK OH

noctaBwun ewg ofHy. [loBTOpMB 3Ty Npouenypy Tpuxabl, Poma nonyuun 225 touek.
CKONbKO TOYEK OH M3HayasilbHO OTMEeTWsT Ha NPSIMON?

(A)10 (B)12  (B)15 (N16 ()25

A

29 PaBHo6egpeHHbINn TpeyrofibHMK ABC ¢ 6okoBbiMu cTopoHamu AB = AC,
pas6buT Ha TP paBHOGEAPEHHbIX TPEYroJfibHMUKa Tak, YTo D
AD = DB, CE = CD,n BE = EC. HanguTte rpagycHyto Mmepy yrna BAC.

(A)24° (5)28° (B)30° (I)35° ([I) 36° 5 o

30 B cemu napkax XuBYT HECKOJIbKO Koasn u 2022 KeHrypy. '3BeCTHO, YTO B KaXX[l0M napke
YMCIIO KEHIypy paBHO YMCIly KOan B OCTallbHbIX LWeCTH napkax. CKosibKo BCero Koarsn
XUBET B CeMM napkax?

(A)288 (5)337 (B)576 (1674 ([)2022

Mo npasunam Me)KD,yHapOD,HOVI accouyuauuu KeHrypy 3anpeLieHo I'Iy6J'IVIKOBaTb 3aflayu B Te4eHne mecala Co AHA NpoBeaeHUsA KOHKypca.



